
1. 0.7과 0.9 의 크기를 비교할 때, 0.7 과 0.9 중 어느 것이 더 큰지 구하
시오.

답:



2. 다음은 평행사변형입니다. 각 ㄱㄹㄷ은 몇 도인지 구하시오.

답: °



3. 다음 중 빈틈없이 모양 덮기와 거리가 먼 것은 어느 것입니까?

① 천장의 무늬 ② 벽지의 무늬

③ 널려 있는 고추 ④ 보도의 블록

⑤ 이불의 체크 무늬



4. 이상과 이하의 말을 사용하여 수들을 모두 포함 할 수 있는 범위를
구할 때, 안에 알맞은 수를 왼쪽부터 차례대로 쓰시오.

32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39

⇒ 이상 이하인 자연수

답:

답:



5. 다음 대응표에서 □가 9일 때, △는 얼마입니까?

□ 2 3 4 5 6
△ 14 21 28 35 42

답:



6. 안에 알맞은 수를 바르게 넣은 것을 고르시오.

(1) 0.1 이 34 인 수는 입니다.
(2) 0.01 이 295 인 수는 입니다.

① (1) 3.4 (2) 2.95 ② (1) 3.4 (2) 29.5

③ (1) 3.4 (2) 295 ④ (1) 0.34 (2) 2.95

⑤ (1) 0.34 (2) 29.5



7. 다음 소수를 바르게 읽은 것끼리 연결한 것은 어느 것입니까?

(1) 0.285 ㉠ 사점 칠육오
(2) 4.765 ㉡ 영점 이팔오
(3) 52.43 ㉢ 사십이점 팔사육
(4) 42.846 ㉣ 오십이점 사삼

① (1)-㉡, (2)-㉠, (3)-㉢, (4)-㉣

② (1)-㉡, (2)-㉠, (3)-㉣, (4)-㉢

③ (1)-㉡, (2)-㉢, (3)-㉣, (4)-㉠

④ (1)-㉡, (2)-㉢, (3)-㉠, (4)-㉣

⑤ (1)-㉡, (2)-㉣, (3)-㉠, (4)-㉢



8. 다음 마름모에 대한 설명 중 틀린 것을 모두 고르시오.

① 네 변의 길이가 모두 같다.

② 마주 보는 변의 길이가 서로 같다.

③ 이웃하는 각의 크기가 같다.

④ 마주 보는 각의 크기가 서로 같다.

⑤ 네 각의 크기가 모두 같다.



9. 12 초과 17
1

2
이하인 자연수가 아닌 것을 모두 고르시오.

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 17 ⑤ 18



10. 다음 수직선의 수의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 57이하 62초과 ② 57초과 62미만

③ 57초과 ④ 57이상 62미만

⑤ 57초과 62이하



11. 올림하여 천의 자리까지 나타내었을 때, 62000 이 되는 수는?

① 61000 ② 62480 ③ 61001

④ 62001 ⑤ 62248



12. 어느 날의 기온을 나타낸 꺾은선 그래프이다. 온도가 15 °C일 때는
몇 시와 몇 시 사이인지 구하시오.

① 오후 12시와 오후 1시 사이

② 오후 1시와 오후 2시 사이

③ 오전 9시와 오전 10시 사이

④ 오전 10시와 오전 11시 사이

⑤ 오전 11시와 오후 12시 사이



13. 자전거 생산량이 가장 많이 감소한 달은 몇 월과 몇 월 사이인가?

① 6월과 7월 사이 ② 7월과 8월 사이

③ 3월과 4월 사이 ④ 4월과 5월 사이

⑤ 5월과 6월 사이



14. 다음은 어느 학교의 학생 수를 조사한 표입니다. 이 표를 꺾은선그래
프로나타낼때몇명아래를물결선으로처리하면좋겠는지고르시오.

어느 학교의 학생 수

연도(년) 1997 1998 1999 2000
학생 수(명) 1460 1520 1515 1630

① 1200명 ② 1400명 ③ 1500명

④ 1600명 ⑤ 1300명



15. 직선 가와 직선 나는 서로 수직입니다. 각 ㉠의 크기를 구하시오.

답: °



16. 그림에서 서로 평행인 두 직선을 찾아 쓰시오.

답: 직선

답: 직선



17. 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각 ㉠은 몇 도입니까?

답: °



18. 직사각형을 모두 찾아 기호를 쓰시오.

답:

답:

답:



19. 다음 중 다각형이 아닌 것을 모두 찾아 그 기호를 쓰시오.

답:

답:

답:



20. 다음 중 꺾은선그래프를 그리는 순서대로 바르게 나열한 것은 어느
것입니까?

㉠ 점을 선분으로 잇습니다.

㉡ 세로 눈금 한 칸의 크기를 정합니다.

㉢ 조사한 내용을 가로, 세로의 눈금에서 각각 찾아,
만나는 자리에 점을 찍습니다.

㉣ 가로, 세로의 눈금에 나타낼 것을 정합니다.

① ㉠ - ㉡ - ㉢ - ㉣ ② ㉡ - ㉢ - ㉣ - ㉠

③ ㉡ - ㉢ - ㉠ - ㉣ ④ ㉣ - ㉡ - ㉠ - ㉢

⑤ ㉣ - ㉡ - ㉢ - ㉠



21. 안에 알맞은 수를 차례대로 구한 것은 어느 것입니까?

(1) 3.64는 0.01이 인 수입니다.
(2) 8.06은 0.001이 인 수입니다.

① (1) 3.64 (2) 806 ② (1) 3.64 (2) 8060

③ (1) 36.4 (2) 8060 ④ (1) 364 (2) 806

⑤ (1) 364 (2) 8060



22. 주열이는 4 kg 의 귤을 사서 일 주일 동안 먹었더니 0.5 kg 이 남았습니
다. 매일 같은 양의 귤을 먹었다면, 하루에 몇 kg 의 귤을 먹은 셈인지
구하시오.

답: kg



23. 100원짜리 동전 1개는 4.87 g이고, 50원짜리 동전 1개는 3.9 g이라고
합니다. 100원 짜리 동전 2개와 50원짜리 동전 3개 중 어느 것이 몇
g 더 무거운지 구하시오.

① 100원짜리 동전 2개가 1.86 g 더 무겁습니다.

② 50원짜리 동전 3개가 1.86 g 더 무겁습니다.

③ 100원짜리 동전 2개가 1.96 g 더 무겁습니다.

④ 50원짜리 동전 3개가 1.96 g 더 무겁습니다.

⑤ 100원짜리 동전 2개가 1.97 g 더 무겁습니다.



24. 직선 가와 나는 서로 평행입니다. 각㉠의 크기는 몇 도인지 구하시오.

답: °



25. 다음 평행사변형에서 안에 알맞은 각도를 쓰시오.

답: °


